
 

  

令和５年 ４月 １日    第 506 号 

【 第９回 理事会 開催される 】 

令和４年度第９回理事会が 3 月 23 日開催されました。

その結果を次のとおりご報告いたします。 

◎議案第１号 会員の脱会について 

・たかの美容室      佐々木 美智子 様 

 ・有共同フラワー  代取   対 馬 政 行 様 

 この度、諸般の事情により退会の届け出があり、令和５

年３月 31 日をもって脱会となりました。これまで本会の

振興発展にご尽力をいただきました事に心より感謝申し上

げます。 

◎議案第２号 会員の加入について 

次の事業者より加入の申し出があり、４月 1 日付での加

入が承認されました。 

〇事業所名 

・hakko class（ﾊｯｺｰ ｸﾗｽ） 

塚 本 麻 里 様 

◎議案第３号 令和４年度収支更正予算(案)について 

   令和４年度一般会計収支予算について、2 月末日現在の

決算見込みにより更生した更生予算案について、提案のと

おり承認をいただきました。 

◎議案第４号 令和５年度収支予算（案）について 

 令和４年度決算見込みと新年度事業を反映した、令和５

年度収支予算（案）について、協議をいただきました。 

◎議案第５号 和寒町商工会旅費規程の一部改正について 

商工会モデル旅費規程との整合性を図るため、旅費規程

の一部改正について、承認をいただきました。 

◎議案第６号 和寒町商工会庶務規程の一部改正について 

 労働基準法（令和５年４月１日施行）に伴い「代替休暇」

を導入するとともに「電子決済」の対応及び不正防止の取

組として会計経理処理に関する条文の整備を規定した庶務

規程の一部改正について、承認をいただきました。 

 

◎議案第７号 和寒町商工会給与規程の一部改正について 

 労働基準法（令和５年４月１日施行）に伴い、給与規程の

一部改正について、承認をいただきました。 

◎議案第８号 器具備品の処分について 

 不用となった器具備品（パソコン等）について、廃棄処分

することについて、承認をいただきました。 

･報告事項１ 令和４年度伴走型小規模事業者支援推進事業 

ついて 

 ４年度事業の「ものづくり事業者相談会」、「ＩＴ活用個 

別相談会」、「クラウド型経営支援ツール導入」などの実績 

について報告しました。 

･報告事項２ 令和４年度和寒町新型コロナ対策和寒元気！プ 

レミアム応援券販売事業実績について 

 応援券事業が２月２８日で終了したことから、その実績 

について報告しました。（応援券回収率 99.75％）応援券 

の回収にご協力いただきました事業所の皆様に御礼申し上 

げます。 

･報告事項３ “楽しくお買物”楽楽タクシー利用実績について 

 昨年９月１日から今年２月２８日までのタクシー利用実

績について報告しました。楽楽休憩所にご協力いただきま

した事業所の皆様にお礼を申し上げます。 

･報告事項４ 関係する各事業の推進経緯について 

･報告事項５ 各部会の報告 

･その他 ： 次回理事会 ４月 25 日（火）午後 6 時３０分 

     

 

和寒町の新年度予算が成立しました。 
【令和５年度 商工会関連予算について】 

 令和５年度和寒町の予算が、第 1 回町議会定例会におい

て成立しました。産業振興など、本会に関連した主な予算

は、下記のとおりとなりましたのでお知らせいたします。 

◎商工会関連予算（商工業振興費）   （単位：千円） 

・商工会運営補助              16,101 

・経営基盤強化促進補助          20,000    

・愛町消費運動活動支援補助                 1,200 

・商工業新規就業者対策補助         2,300 

・中小企業経営安定化利子補給他 利子補給計 1,672 

・地場産業開発研究補助           1,600   

・融資事務取扱交付金                100 

・中小企業補償・商工業活性化融資預託金 80,000 他  

合計 122,973 千円 前年度比 18,012 千円増 

◎観光協会関連予算 

・どんとこい夏祭り負担金補助         2,170 

・観光協会補助                4,549       

      合計 6,719 千円  前年度 736 千円減 

 

 

【令和５年度中小企業経営基盤強化促進事業の 
追加募集お知らせ：重要】 

町で実施しております、中小企業者の基盤強化及び健全な

発展を促進するため、建物の新築、増築、改築、改修、外構

又は設備導入（以下「建物等」という。）に要する経費の一

部について助成措置を行うことにより、本町経済の活性化に

寄与する目的で「中小企業経営基盤強化促進事業」につい

て、令和５年度の予算枠に余裕があることから、事業を行う

事業者の追加募集をします。事業最終年の令和６年度は、申

し込みが多くて、町の予算額をオーバーした場合は補助率が

下がることが考えられますので、今年度の申請をご検討くだ

さいますようお願いします。 

◎事業計画申請期限 ５月１日（月）まで 

なお、事業内容は以下のとおりです。 

【事業期間】 

  令和４年度～令和６年度の３年間 

【補助対象者】 

 ①和寒町商工会の会員又は会員になることが見込まれる者 

 ②徴税等を完納していること。 

【補助対象事業】 

 〇新分野開拓支援事業 

   中小企業者が行う新分野開拓（日本標準産業分類の大

分類を超える業種に進出する場合をいう。）に伴う建物

等にかかる経費が 200 万円以上の事業とし、補助金は

対象経費の３分の１以内で 1,000 万円を上限とする。 

 〇経営基盤促進事業 

   中小企業者が行う既存事業の経営基盤を強化するため

に必要な建物等にかかる経費が 20 万円以上の事業と

し、補助金は対象経費の２分の 1 以内で、100 万円を

上限とする。（１事業所複数申請の場合でも３年間で１

００万円限度） 

【補助要件】 

 ・同一物件につき１回限りとし、条例の有効期間内に実施

する事業は上限額の範囲内で交付する。 

 ・国又は道の補助金等がある場合は交付対象外 

この補助事業は大変利用しやすい制度となっております。

事業の詳細及び申請などは商工会にお問い合わせください。 

 

 

   国民政策金融公庫からのお知らせ 

  日本公庫ダイレクトでは、お客様と日本公庫をつなぐ 

お客様（会員）専用のオンライン窓口を開設しています。 

 会員登録は無料で、簡単なお手続きで確定申告に使える 

証明書や経営に参考になる情報が取得、インターネット 

借入申込、融資に関するお問合せ、予約相談などができ 

ます。詳しくは、商工会にお尋ねください。 

 
 

【 Ｗチャンス和寒元気！スタンプラリー 

抽選会開催 】 

 商業振興協同組合・商工会・商業部会が主催した令和４

年度和寒町新型コロナ対策協

賛事業「ダブルチャンス和寒元

気！スタンプラリー」の抽選会

が、3 月５日(日)商工会で行わ

れました。特賞は、商組商品券

３万円２本で、午前と午後に 1 

本ずつ当選者がでました。当日は開始当初から行列がで 

き、1 人で２０本以上も引く方もいて、抽選結果に一喜一 

憂していました。ご協力いただきました役員の皆様にお礼 

申し上げます。 

 
 
 
【 ３月の動き 】 

3 月 ９日 北海道商工会連合会臨時総会（オンライン） 

  １３日 上川管内商工会女性部長会議   旭川 

１７日 女性部役員会 

    上川管内職員協指導員部会研修会 旭川 

２０日 広域連携テラスミーティング 

２２日 上川管内職員協事務局長部会研修会 旭川 

２３日 第８回総務企画委員会、第９回理事会 

    名寄地区人材開発センター理事会 名寄 

    上川管内青年部長会議      旭川 

２７日 青年部員会議      

２８日 第５回観光協会役員・事務局会議 

      女性部監査 

女性部もち３１日 補助金変更申請          鷹

栖 

        イベント会場整備打合せ    役場３成人式  

   

 
 

 

 

 

 

  

【４月・５月の行事予定】 

４月 ７日 観光協会監査 

４月１１日 女性部通常総会（産業会館） 

４月１３日 商工会通期監査 

４月１４日 青年部通常総会（産業会館） 

４月２５日 第１回総務企画委員会 

      第１回理事会 

４月２7 日 観光協会通常総会（産業会館） 

５月１８日 商工会通常総会（公民館） 

 

 
 

 

 

 

 


